

Шифр: 88-12

Всероссийская олимпиада школьников
Региональный этап

по обществознанию
2018/2019
Ленинградская область

Район Гатчинский

Школа Коммунарская СОШ №3

Класс 11

ФИО Нуликова Анастасия

Петровна

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2019 г.

11 класс

1.

1.1.	1.2.	1.3.	1.4.	1.5.	1.6.	1.7.	1.8.	1.9.	1.10.
нет	да	нет	да	да	нет	да	нет	да	нет

2.

2.1.

Народы Незаконные предпринимательство, т.к. освобождение
учебные и административные (в зависимости от
формы собственности и масштаба) преследование, связанные
с движением мне с доказательствами исходили.

относится к ГК РФ, а)

2.2.

Виды соучастия

3.

3.1.

3.1.1.

Организованной преступной группой и нарушение
документальных показаний, включившиеся
и коммерческие подделки. Был обнаружен
погромщиками ради вымогательства организованной преступной
группы сделку, а Ремухов подложил Петрова
в свою очередь.

3.1.2.

1) Привлечение к административной ответственности
различных лиц снижает ответственность за дальнейшее
использование с кор. лица.

2) Состав административного правонарушения,
не предусматривающий наложение материальных
вредов последствий, называется - чисто
материальной составом.

3)

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2019 г.
11 класс

3.2.

3.2.1.

Решение: 1) $(80.000 : 100) \cdot 25 = 20.000$ р. (наработка)
2) $80.000 - 20.000 = 60.000$ р. (3/11 отца в этом году)
3) $(60.000 : 100) \cdot 10 + 60.000 = 66.000$ (3/11 отца без наработки)
4) $66.000 + 20.000 = 86.000$ (3/11 отца в след. году с учетом
наработки)

Ответ: 86.000 р.

3.2.2.

Решение: 1) $(2500 : 100) \cdot 4 = 100$ р. (влияние на экономика)
2) $600 : 100 = 6$ (нос. чтобы сравнивать убийства) + 1 для убийства

Ответ: 7

3.2.3.

Решение: Прав Василий Г.к. платят НДС, и к тому же
имеются налоги еще и предпринимательский
соавторства малого бизнеса он является налогом
будет больше

Ответ: Василий прав

3.3.

3.3.1.

Г-правильный заключенный символизм
т.к. если все романтические писатели скажут, а не которые драматурги не пишут
стихи, то эти некоторые драматурги не романтики

3.3.2..

Ответ: ~~Ра~~ Нем

Обоснование: Перестань, возразил против (10 гр.),
прекращайся, произошло действие, уклонение,
приказ, запрет - нечто Ч., т.к. опровергается
лическое начало, то ошибено отрицательным

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2019 г.
11 класс

3.3.3.

Ответ: 4) Базель, Вильгельмштрассе, 25

Обоснование: 1) Исключаем адрес №8, т.к. иначе братья не
точно знали бы адрес, т.к. город один такой
2) Исключаем адрес №9, т.к. тогда др. точно зная
бы адрес, т.к. улица не повторяется 3) Исключим адреса №2,
т.к. дома не повторяются
4) Остались адреса 1; 3; 4; 5; 6; 7; № 10.
5) Далее исключаем повторяющиеся
города, улицы и дома из оставшегося
 списка, т.к. иначе иначе бы все же
 смогли сразу узнать адрес

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2019 г.
11 класс

4.

4.1.

Авторитаризм характерен для гос-в, где у власти
сидят единица партии. Подчиняются гос-ву все
сферах жизни общества, кроме личной жизни.
Для осуществления власти контролю (не имеющим)
у власти не прибегают к насилию, используя
более щадящие инструменты. В таком государ-
стве есть личная свобода, но политическая
свобода минимална. Реальной
политической оппозиции практически нет

4.2.

4.2.1. Теория общесистемного договора

4.2.2. Верховенство закона

4.2.3.) "Но хоти иудеи, вспыхнув в общесистеме, откладывавшие
они равенства, свободы и истины. власти, которыми обладали
в общесистемном состоянии"; 2) "Власть не имеет прости-
ральности,нее, несущи этого это необходимо для общего блага; эта власть обладана ограничить собственность
каждого..."; 3) "Он обладан чувством сожаления устремлен-
ным к исключительным законам, провозглашенным
народом и известенным народу, а не путем широ-
вавшихся указов"; 4) "И передают их (свободы) в
руки общесistema, с тем чтобы в дальнейшем эти
располагались законодательной властью, в то же время,
в какой это необходимо для общего блага".

5.

5.1. Скептицизм

5.2. Наиболее ~~часто и интересно~~ иначе высказывание Гарджа, Г.И.
очень часто античные высказывания со скептицизмом
в то время как античный познай веру в осуществление
договора, а скептицизм несет фантазии и докогнозие, что оно есть ванило.

11-10

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2019 г.
11 класс

6.

Ниже даны разные типы визуальной продукции.

6.1. и 6.2.:

Группа 1: АВЧ - карикатуры на писателей русской классики

Группа 2: РЧБ - антиорганическое, т.е. противодействие искусства

Группа 3: ГЕЗ - штампов и портретов коммунистической идеологии

6.3. Лишнее: К, т.к. дано прошлое изображение американской индустрии, не портят, не карикатурят, не коммунистят.

7.

7.1.

На мой взгляд, да. Т.к. по данным таблички о 15-летних участниках подразумевается, что большинство подростков, хоть и могут настроиться индигитаристами, но не могут ее осмыслить. В то же время по тексту шильдика ^{зримое обличие} подросткове касается, а некои море и вовсе пишутся о невыявленности к времям, в которых население только 20%!

7.2.

Текст 1: Снижение насыщенности сисеромицей о чистой семье и штампах; Текст 2: Прямая зависимость культуры чистоты от СЭС семье, зн-ии, подсознанию улучшают социально-экологические условия жизни.

На мой взгляд, подход к текста 2 более здравствен, т.к. именно СЭС и чистота семье бранятся в подобье к чистоте, для обеспечения возможностям воспитания нравственного улучшения и соци. исполнения гражданств.

Бланк ответов на задания второго тура регионального этапа
Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2019 г.
11 класс

7.3.

- 1) Решение опр. задач и аргументируемые ответы на примерах из материалов (показать умение читать и анализировать прочитанное)
- 2) Спрос-опросы о практике и методике (также проверить наличие и умение пользоваться прочитанным)
- 3) Найденные за последнее время ошибки

7.4.

- 1) Груша, основанная на реальных обычаях материалах и чистоте, отличающихся от значительной части обихода
- 2) Способность быстро находить нужную информацию в книжках, снимать ее и анализировать ее, выбирать правильное, проверяя книгу

7.5.

Увлеченностю самого ребенка к чтению и школе, так же табличе во многом фактором является семья, исключительно несколько лучше, чем родители, обучает, выносящую большую часть времени. На некоторые показатели школы вообще не влияет.

Задание 1.

1.1. Автор видит смысль понимания феномена свободы в теории понимания в том, что нет конкретного и чистого определения свободы. Свобода "они" и "для", свобода внутренней и внешней. Существуют различные подходы к пониманию свободы, но при этом свобода напрямую соотносится с понятием, т.к. без нее невозможна понимающая жизнь. Так автор говорит, что нет не понимающих какого-либо понимающей проблемы, не касающейся вопроса свободы. При этом автор пишет, что свобода становится самой целью понимания крайне редко. *Raison d'être* понимания - это свобода, а область ее применения - действие.

1.2. В своем тексте автор рассматривает концепции внутренней свободы, духовного кошюса, куда человек может "убежать", чтобы чувствовать себя свободным от внешнего насилия, эта свобода не проявляется в конкретных действиях, без внешних проявленияй. Это концепция внутренней, непонимающей свободы.

Другой концепции понимание свободы ~~концептуется~~ стала концепцией (ее дано на след. странице)

внешней свободы, которая говорит о первичности реальной свободы, выраженной в реальных действиях.

Также автор рассматривает концепцию индивидуальной свободы мыслителей 17 и 18 веков. Не менее интересна концепция, рассматриваемая автором, которая говорит о свободе как о марксистской феномене (мышления 19 и 20 в.в.).

Таким образом, автор выделяет 4 подхода к пониманию свободы.

1.3. Рассматривая концепции к пониманию свободы, автор приводит аргументы к каждой из них.

Так, главные аргументы в пользу концепции внешней свободы можно сдать все Энгельса, заявляющего, что он свободен, поскольку живет так, как ему хочется, как хочет его дух. Аристотель в "Политике" также говорит, что человек свободен, пока сам ограничивает себя тем, что в его воле и не выходит в область, где ему могут помешать.

Аргументы же в пользу внутренней свободы человека могут следующие: человек этого не знает бы о внешней свободе, ее не имеет он всегда в человеческих реальных впечатлений свободы.

(См. дальше на ср. стороне)

Эти данной концепции характерно утверждение, что человек может быть свободен только при реальном взаимодействии с миром в реальном понимании проявления, т.к. свобода, не выраженная в действии, не имеет смысла.

Аргументы избранной концепции следуют утверждение о том, что первичны не политические, а иные свободы. Так понимая данную обосновывание безо-свободы означает отмену других (свобода деятельности, экономическая). Т.е. высшей целью правоподхода является обеспечение гарантии безопасности. Т.е. человек свободен, пока свободна его деятельность.

Концепцию свободы как марксистского фемина изложил автор книги, что, как и марксистская группировка, свободе не может быть присуждена, пока она не выходит интересов общества и не нарушает членов права и интересов.

1.4. Из всех рассмотренных автором концепций, наиболее верной считается вопроса свободы в политической теории, автор выбрали эту, которая рассматривает, что несомненно на то, что понимания ограничивает число свобод, главной является свобода действий, что говорится в концепции реальной

Свободы. В качестве обоснований автор начинает с того, что свобода, не выраженная в конкретной действии, просто не имеет смысла в современной понимаю, т.е. обезличенном фразеологическом свободы, вытекающей взаимодействие индивидов и наименее государства с политической стороны, т.к. именно в государстве возможны реальные права и обязанности.

1.5. Однако позицию автора можно подвергнуть критике:

1) Согласно теории анархизма, свобода просто невозможна в рамках государства и политики. Само слово "архъ" - означает государственное господство. Гос-во неизбежно имеет ставленников и подданных принадлежащих, что исключает саму возможность свободы. Так Лев Толстой в последние годы жизни стал сторонником неоконцепционального анархизма, полностью отказавшись от взаимодействия с государственностью исключительно. Прудки Введенки два вида свободы: свобода „от“ (бывшему, напр.) и свобода „для“ (свобода самовыражения и действия), которые не могут вписываться в рамки гос-ва. Воронежко и доктор Георгий Борис и Банзай.

2) Такие данные теории опровергает Т. Гоббс с его пониманием "Геории общественного договора". Так по Гоббсу люди отдают часть своих свобод государству, которое в свою очередь имеет абсолютную власть и обязуется обеспечивать безопасность общества. Т.к. люди, имея начальную свободу, идут на принятие общесоюзной власти всех против всех, т.е. таким образом гос-во ограничивает свободу в обмен на безопасность. Также в своем произведении "Левиафран" Гоббс описывает сильного, мускулистого левиафрана, который назначает гос-во. Таким образом, Гоббс подчеркивает, что при гос. власти невозможна начальная свобода.

3) Руссо также пишет в своем понимании общесоюзного договора, что человек в своем естественном состоянии - дикарь ^{но} индивидуум, имеющий свободу и независимость. Государство же вынуждает индивидуального образа в своем, ограничивающем свободу. Так свободный дикарь превращается в свободного раба.

4) Такие примеры примером отсутствия свободы в гос-ве, т.е. наимодельные государства апарата принуждения проявляются в обязательном принятии налога, наше принуждение человека передать юрисдикцию единоличности. Так согласно анархокапитализму налог - предметное выражение гос-ва.

5). Всодиже исходя из того, что по определению гос-во имеет право на начальное насилие и распространение своей власти на волх, можно отметить, что свобода невозможна в рамках гос-ва.

6) Конечно некоторые концепции экзистенциализма, свободы как таковой вообще не существует. Так Сартр пишет: "Человек обретёт быть свободным", что уже исключает возможность свободы, т.к. Обретённость = вынужденность.

Задание 2.

2.1. В современном обществе крайне актуальным вопросом становится и её последствий. В частности, рассматривая проект "ИЧУШУ", возникла научная проблема: необходимо ли применить подавление и совершение данного проекта. Иначе говоря все плюсы и минусы, плюса, что данный проект не может быть принят. Применение данного проекта угрожает потерей автономии научного сообщества и даже развитием научных ценностей. Итак, поэтому данный проект не должен быть принят. Главное 2.2. то меры соб.

1) Во-первых, это сохранение научно-исследовательского центра. На дне кото не секрет, что есть явление ванной науки культуры,

именно сохранил научно-исторический звон, общеславянский элемент передававший через поколения свои ценности и особенности культуры. Так в России множество русских поэтов и ученых поклонялись оберегами родной земли. Тургенев "О, великий, могучий, русской земли", Пушкин, Чехов, Толстой и другие писатели воспевали землю как высшую часть культуры. Помимо земли писатели внесли в ее развитие. Более того, земля и культура являемые в античном сочинении основоположником определение науки. Т.е. первое родное земли, это передает землю со своей культурой. Так Г. Дюбрюкс дает определение, что особенность земли изображает особенность земли. Так в России или в Америке есть земля одна съюз или земля земель земель (т.е. земля земель, земель, земель, т.д.) имеет огромное значение. Таким образом, в античных писателях включается данного решения станет сохранение земли и культуры.

Во-вторых, не менее важным аргументом оправданием данного проекта является вопрос об автоматизации научного сообщества в государстве и вопрос об автоматизации будущего поколения гос-ва в античном сфер образование и науки.

Так приложим данное проекта сильно ограничивающие автономию нашего гос-ва и его институтов, относительно дальнейшего развития образования и науки, что недопустимо, т.к. национальной и народной суверенитета являются одним из китайских признаков гос-ва. Такие есть напоминания, что наше явление возможно подтверждение прибыли за свой свободный труд, но при принятии данного проекта всплывает вопрос о чистых ограничениях, что недопустимо для нашего гос-ва.

В-пятых, не стоит забывать о том, что наше гос-во неднородно. На нашей территории ~~и её окрестах~~ протекают различные национальные меньшинства. Границы, ~~воз~~ напоминающие на их языке и культуру, могут стать причиной научно-технических всплесков, т.е. социальных различий между периферии-центром и меньшинствами. Примером могут служить научно-технические всплески в Польше и на Давказе, возбужденные национальной политикой русофизации, т.е. запретом на использование национального языка массово.

В-шестых, нельзя забывать о способах перехода гос-ва на совершенно другой язык. Данная реорганизация потребует

огромное количество бюджета, который будем необходимы налоги. Главным образом бюджетом пополняется засчет налогов, т.е. государство будет вынуждено поднимать налоги, что приведет к недовольству населения, в частности, бедного класса, что может привести к социальному взрыву. Кризисный бизнес может уйти в подпольный черный рынок, не теряя переносимых налоги. Так Маргарет Тэтчер говорила, что деньги в казне государства, не государство, а принадлежащее налогоплательщикам, а различное исследование доказали о бреде чрезмерно высоких налогов, т.к. сокращение покупательской способности населения

Наконец, самое опасное, что данный проект заставляет вспомнить произведение Оруэлла "1984", где было только концерн над «землей и наукой», и О. Ханье, "О, любви новый мир", где идет сдвигание абсолютного однозначения. Такое изменение становится причиной нового гос-ва, о которых во многом писал Арендт, и еще много, чтобы у нас в гос-ве не было национальности, а не индивиду, живущие по договору (когда-нибудь, maybe по Хайдеггеру), данный проект ставит опасность.

2.3. Впрочем, отменение данного проекта
может нести в себе определенные нега-
тивные риски или последствия:

Во-первых, это возможность концептуальной
измены государства. Один из рисков,
связанных с отказом от данного проекта
может стать концептуальная изменяющая, т.е.
переименование другим гос. формам нашего
государства и наших научно-технических
достижений. Во-вторых, решением данной
проблемы станет переходящий курс
внешней политики на сотрудничество
с другими государствами, но нынешними
данной проект. Так мы знаем, что многие
национальные государства не могут
избежать себя при этом проекта, а ного-
ко нынешние нации не справляются
со концептуальными проблемами.

Во-вторых, такие существующие риски
существующего экономического роста внутри
государства. Отказавшись от этого есть
риск, что международное сотрудничество
~~будет~~ будет нарушено экономической
измены, что неизбежно приведет к
падению экономики, что все в будущем
станут, что также отразится
скажется на экономике гос-ва. В данном
случае возможный итог может скажется
ограничиться на прошении, т.е.
запросу о полномочного производителя
например, избрания концептуальных концепций.

Таким Р. Кейнс предложил теорию Кейнсианства, предполагающую инфляционную институциональную экономику гос-вами и нужды активного внешней политики государства в экономике. Данная теория сыграла важную роль в Великой Франции. И нововведение налоговых пошлин и инфляционные биржи внутри страны продемонстрировали свою активность при широком распространении мануфактур и промышленности Петром I в России.

В первых, существующих рис. защищенных НТП, т.е. разбивки науки и технологии. В связи с ошибками от "МУМУ", существуют рис. основанные на изучении достоверных учетных "МУМУ", написанных на языке. Однако данная проблема решается с созданием специальных курсов для переводчиков, чтобы не переводить язык.

Также обратите, что видно, что решения обличают от "МУМУ" являются наименее очевидными для сохранения индивидуального научно-технического государства и не несет в себе нерешаемых проблем последствий.